



Dr Marica D. PETROVIĆ (rođ. Miladinović), doktor socioloških nauka, rođena je 08.08.1978. godine u Paraćinu, gde je završila Gimnaziju društveno-jezičkog smera (1997. godine). 2004. godine završila je studije Sociologije na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Magistarske studije na studijskoj grupi za Sociologiju sela na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, završila je 2010. godine, odbranom magistarske teze *Porodični i društveni položaj starog seoskog stanovništva*. Doktorsku disertaciju pod nazivom *Socijalna izopštenost mladih u ruralnim zajednicama*, odbranila je 2018. godine na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Od januara 2006. godine, Marica Petrović zaposlena je na Poljoprivrednom fakultetu gde je izabrana u naučno zvanje istraživač pripravnik, a februara 2011. godine u zvanje istraživača saradnika. 2016. izabrana je u zvanje asistenta a 2019. godine u zvanje docenta za U.N.O. Sociologija.

Autor je i koautor većeg broja naučnih publikacija od toga jedne samostalne monografije i tri koautorska rada u međunarodnim časopisima (SCI). U svom naučno-istraživačkom radu usmerena je na problematiku ruralne društvene strukture, posebno na društvene i generacijske grupe i druge srodne sociološke teme.

Učestvovala je u pripremi i realizaciji više naučno – istraživačkih projekata, od čega su dva Tempus projekta, dva Erasmus + Jean Monnet projekta, jedna COST action, dva projekta Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja RS, kao i veći broj projekata finansiranih od strane Pokrajinskog sekretarijata za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo i Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj APV.

Rukovodilac je Erasmus + Jean Monnet projekta *Gender Studies in Rural Areas and Agriculture – AgriGen*, 101047646, 2022 – 2025.

Sekcijski je urednik časopisa *Contemporary Agriculture* koji izdaje Poljoprivredni fakultet u Novom Sadu. Takođe je deo uređivačkog odbora časopisa *Agroekonomika* koji izdaje Departman za ekonomiku poljoprivrede i sociologiju sela Poljoprivrednog fakulteta u Novom Sadu.

Član je Srpskog sociološkog društva. Govori engleski i ruski jezik.

Živi u Novom Sadu. Udata je i majka dve devojčice.